

# 蓼河先声

高新区报总第337期 2019年第50期

活力·魅力·热点·焦点

2019年5月20日

星期一

农历己亥年四月十六



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

融媒热线：0537-6557709

报纸热线：0537-6557731

E-mail: jngxqb@163.com

## 高新区6家企业亮相深圳文博会，传统文化传承再创新

# 儒家文化IP打造与开发成亮点

02 要闻

## “舞林”盛会

18日，2019CUA中联艺术济宁第二届国际舞蹈体育舞蹈公开赛在济宁高新区体育馆开幕。比赛吸引了来自济宁及周边县市区的近600名选手参赛，共享“舞林”盛会，为观众带来一场视听盛宴。图为参赛选手现场尽情表演。

本报记者 王博文 摄

02 要闻



济宁洪庆民俗博物馆  
近3000件展品亮点多

03 看点

高新区科普活动周  
市民尽享科普盛宴

04 新城

## 国家高层次人才走进济宁高新区系列活动启动

# 为全区快速发展提供智力支撑

本报济宁5月19日讯(记者

王博文) 17日，国家高层次人才走进济宁高新区系列活动启动。高新区党工委副书记鹿洪超出席了启动仪式并致辞。

鹿洪超在致辞中指出，人才是创新创业的根本，是助力发展的“关键因素”，高新区统筹广聚英才与本土育才“两种资源”，推动人才工作向纵深发展。目前，全区拥有“诺贝尔”奖获得者2名、合作院士12名、国家“千人计划”“万人计划”专家22名、山东省“泰山学者”“泰山产业领军人才”31名，以及其他省市级重点人才工程人选70余名，集聚美、日、德、俄、意、法、澳等7个国家和台湾专家人才300余名，为产业集聚向创新型产业

集群提升提供智力支撑。

鹿洪超强调，这次活动，在国家、省、市人社系统的支持下，3名国家级高层次人才亲临高新区开展技术指导和专业服务，对帮助全区信息产业实现高质量发展具有至关重要的意义。今后，高新区将以此次活动为起点，分别在新一代信息技术、高端装备制造、新材料、医养健康、现代金融服务五大产业领域，全面开展“小而精、专而准”的系列高层次人才对接交流活动，势必能够为高新区强化人才智力支撑、加快产业转型发展、打造科技创新创业高地提供助力。

随后，国家高层次人才张潇、李玮、曲兆松三位专家分别

对医疗信息化、智慧城市、智慧水务等领域的发展成果和应用方向做了专题汇报。

高新区党工委委员、管委会副主任王建华主持仪式。市直及高新区有关部门负责同志参加活动。

启动仪式后，与会人员先后到济宁数字经济展示中心和蓼河新城规划展示厅参观，详细了解济宁市数字经济发展前景以及高新区蓼河新城未来规划情况。在座谈会上，专家组一行与高新区有关部门单位及重点企业负责人之间进行详细深入的交流，双方表示将进一步加强沟通合作，充分发挥人才智力优势，助推高新区“三次创业”。



济宁高新电视  
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒体矩阵

融媒体新闻热线：6557709